

ビジネスWebご利用マニュアルの誤表記に関するお詫びと訂正について

「ビジネスWebご利用マニュアル」内に一部誤りがございました。お客さまには大変ご迷惑をおかけしますこととお詫び申し上げます。誤り部分につきましては、下表のとおり訂正いたしますので、訂正内容をご確認くださいようお願い申し上げます。

記

1. 訂正内容

No.	該当ページ	該当箇所および内容	誤	正
1	7	対象となるお取引の表中 税金・各種料金の払込みサービス「Pay-easy(ペイジー)」 の操作方法掲載ページ	P.105	P.101
2	59	手順5 支払金額を入力 取引画面内 振込先一覧の「操作」	「削除」と「修正」のボタンが表示	「削除」ボタンのみ表示
3	68	手順6 支払金額を入力 取引画面内 振込先一覧の「操作」	「削除」と「修正」のボタンが表示	「削除」ボタンのみ表示
4	75	手順6 支払金額を入力 取引画面内 振込先一覧の「操作」	「削除」と「修正」のボタンが表示	「削除」ボタンのみ表示

以上